

SVETODUŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 18. prosinac 2020. god.



Draga braćo i sestre!

Vrijeme je Došašća, vrijeme iščekivanja. Neobično je ovo vrijeme neizvjesnosti, tiših razgovora, skrivenih pogleda koji kao da traže, čekaju odgovor....

Naučili smo se na „advente“ prepune galame, blještavila, kiča. Na Badnje večeri pretrpane poklonima i tpezama koji gotovo da „odgovaraju“ od obiteljske molitve, skromnosti, tihe šetnje pred Polnoćku.

No, pitam se da li je ono „pravo“ Došašće doista takvo, da li naša Došašća trebaju ponovno biti ono što Došašće nije, pitam se kakvo li je bilo „prvo Došašće“?

Ne, nije ono bilo ispunjeno blještavilom. Bilo je tiho i hladno, zima se uvlačila u kosti svima, a tišina je „vladala“. Strepnja mlade Majke, strah njezina zaručnika, odbačenost Svete Obitelji od ovoga svijeta možda ponajbolje opisuju to prvo Došašće. Marija i Josip su zasigurno bilu u strahu, poniženi ne-gostoprimstvom mještača od kuda su njihovi roditelji potjecali, neshvaćeni i prezreni bili su u bijegu od „zakona ovoga Herodova svijeta“.

Radost je došla u liku Spasitelja – Mladoga Kralja, u liku samoga Boga čiju veličinu će navijestiti „bogotražitelji s istoka“ - kraljevi i mudraci koji su se došli pokloniti Istinskom Kralju. Gosti ove prve Božićne noći bili su pastiri, oni najmanji i najsiromašniji, s periferija svijeta, vjerojatno također prezreni, poput svojih domaćina. Čak i ova Radost, na prvi pogled, nije bila „trajna“ već je vodila u neizvjesnost putovanja u Egipat, u bijeg Gospodara pred kraljevim dvoranima, u nesigurnu budućnost, konačno bio je to prvi vidljivi korak ka Križu.

Ovo nas Došašće podsjeća na ono prvo i istinsko Došašće. Strah nam se gotovo nameće i kao da budi neku zebnju oko srca. Trudimo se činiti ali kao da ne uspijevamo, lažni proroci napadaju našu Majku Crkvu i baš poput vukova u ovčjim krznima napadaju svetinje, okrivljuju Svetog oca i naše pastire ne bi li zbunili i prevarili najmanje. Rjeđe se viđamo, a strah od otuđenosti prati nas u kraku.

No, možda, nam Gospodin upravo u ovim teškim trenutcima daje novu priliku. Priliku moliti jedni za druge, napisati čestitku – onu „pravu papirnatu“ kakvu smo nekoć slali jedni drugima nekome koga dugo nismo čuli ni vidjeli, kleknuti pred raspelom u tišini svoje sobe i žarko vapiti Bogu ili tek šutjeti i slušati, dopustiti Njemu da nama govori. Dana nam je prilika da „obrišemo prašinu“ sa nekog starog molitvenika i ponovno pjevamo u okrilju svojih domova, dobili smo vrijeme u kojem možemo još jedanput otkriti ljepotu Božje Riječi u tihim zimskim večerima.

Stoga ljubljene sestre i braćo, nemojmo dopustiti da nam priliku za vremenom Došašća ispunjenog molitvama, razmatranja, pokore „otme“ strah ili tuga. Naprotiv, zahvaljujmo Bogu na prilici da provedemo Došašće poput Njega samoga, poput Blažene Djevice Marije i svetoga Josipa, jer plodovi takvog Došašća, plodovi pokore, odricanja, samoće i molitve uroditi će plodovima Ljubavi, Vjere i Nade, „dobrim plodovima“ što vode u Život Vječni.

Bog nam svakoga dana pruža Svoje ruke, daje nam priliku, On nudi Savez s nama. Želi „platiti“ naše dugove, želi da se obratimo i Njemu vratimo jer nas ljubi poput Milosrdnog Oca. On nam daje Mir koji ovaj svijet ne razumije, pruža Ljubav što je ovaj svijet ne prepoznaje.

Na nama je samo prihvatiti Njegovu ruku ispruženu prema svakom čovjeku od Betlehemske Jaslice do Križa na Golgoti, odgovoriti ljubavlju na Njegovu Ljubav i reći svoj osobni

„Da – Evo me Gospodine“.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za prosinac:

Za rast bratstava OFS-a i Frame u svijetu.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

- 1. Od 14. studenog do 16. studenog**, pred blagdan naše zaštitnice sv. Elizabete Ugarske, **održala se trodnevia** sa svakodnevnim svetim Misama i molitvom franjevačke krunice.
17. studenog na dan Sv. Elizabete imali smo prodaju ruža na svim misama.
- 2. Franjevačka mladež Sveti Duh položila je u nedjelju 29. studenog 2020. svoja godišnja obećanja!**
13 djevojaka i mladića u misnom slavlju obnovilo je svoja krsna obećanja u mjesnom bratstvu Frame Zagreb-Sveti Duh. Misu obećanja predslavio je duhovni asistent fra Roko Bedalov, slavlju su se pridružili područni i nacionalni duhovni asistenti i članovi vijeća zagrebačkog područja Frame.
Nakon mise provedeni su i izbori u bratstvu: za **predsjednicu je izabrana Laura Makar, podpredsjednicu Iva Putica, tajnicu Svjetlana Bilić, voditelj formacije je Luka Grgić i blagajnik Filip Rodin! Čestitamo našim framašima!**
- 3. Od 29. 11. 2020. godine**, kao što smo najavili u prošlom Listiću, **započeli smo s svakodnevnim zajedničkim čitanjem Svetog Pisma i Franjevačkih Izvora** (uz prošli Listić dobili ste i **Tablicu za čitanje Svetog Pisma i Franjevačkih Izvora kroz godinu**).
Stoga pozivamo i bratski molimo, svu braću i sestre, da se svi zajedno doista uključimo u ovu „akciju“ zajedničkog čitanja, molitve i razmatranja, kako bi smo to više živjeli u Redu i obitelji kojoj pripadamo!
- 4. Također, od 29.11.2020. – 07.12.2020. godine** sudjelovali smo u devetnici Bezgrješnom začecu Blažene Djevice Marije.
- 5. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu**, gdje mogu naći **Listiće** našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene **prigodnim fotografijama i tekstovima**.

www.svetiduh.ofs.hr

Padnimo dakle danas na koljena pred Isusom u jaslicama i istresimo srce svoje pred Njim. Mali Isuse i veliki Bože, umnoži nam vjeru i ufanje! Umnoži nam vjeru, da se ništa ne zbiva bez Tvoga dopuštenja na zemlji. Umnoži nam vjeru, da se ništa ne može desiti nikom od nas osobno prije nego Ti dadeš dozvolu. Umnoži nam ufanje, da Ti želiš u svim stvarima ne našu nesreću nego naše istinsko dobro. Želiš ga sigurno i pod ovim teškim udarcima, koji stizavaju čovječanstvo, jer zato si konačno sišao na zemlju – kako nas uči i naša lijepa božićna pjesma:

*S neba siđe dolje radi grješnika,
rodi se u štali radi čovjeka!*

Mali Isuse i veliki Bože, umnoži nam vjeru i ufanje! Onda ćemo i kroz ovu najtežu svjetsku oluju proći bez straha i bez štete, jer ništa ne manjka onima, koji Tebe ljube!

Blaženi Alojzije Stepinac:
Propovijedi, govori, poruke (1941.-1946.)

